e —— B

BS . = =
1) HE)= gopsll B - a4 o
Test 3 2) 9539 ‘Bf)d?)

po)st
W
N
0
X
©
Py
—
~
{
o,
o
-~
~—_

Q. ) SUDDEN APPROX. T < —E—-— 2 _—'ﬁ—___
Faleli- AR, gopeBe
Ab\fﬂsm\scue’ T > ,_-_h«..__
NA HE N G gs/aaBz,
F) wt Be4B,; By-3B wel (1-6 %) x4
%—{t»t’:"g > At o( 3 =5 4- X A2 1/a o \Y
| ) 3/45.2:6 5 - S__)-klé‘[?,\zzs
g\ /\’6’?& A (3 ASE
= s Po = N 34 = g —
Fj E:’_/“sg > x 43928 (e, = (1)
e Ry Bo B a3y ef e 4 (1)
lo
= B2 ©
[4(1) = G5 v Hlte) = aopol (20 ) o ()= 1V
Ze*ew‘\'w\ck@w% (&)dofeu A}Op‘wx \' N,H.)) B e-('t;flt[/(o)>

lE"*’ -(t‘l"

= ‘5 H Le4ld eSS + 0 ® e | () le->

) A4 ' h -3
wt Cerlto))s = e\ 4(e) == 3

WMo
4> 4 ( Je 3k - 3 Y ) A / -(‘:,sm(m) '
1o 6-»%,‘4{- +3 g“'q+ -4"0 \,{O 005(54+ + lXSt\l _S;: )
. . )
P'r(‘k\: .ég Siy (%4+> = 25«- Siun ( f‘basbo{>

Aoo0
At 4GS oo Ht)
c> Abia RA TVSCHE NAWRING - olas 5::+e|w:lz)bo¢ ) ~ %

e «fﬂmb)._ S/“—— (4( )3( \; 3/«;&% (z _4)
3.41-4 '

Test B 2 “4 )

o/

= )‘;_|6_4:0 }"‘.‘:\]7‘;
5 V- og K=t VB pEe gl M“
4 5



RBsps . € 0 @ v
Sp 3C) H = (¢ 26 O )-& (g g v)wsg.,{-)e((.)

_1:) test B s Bsp. Ib) 6 o
Qi)jg% \ Vv g

145D (k=0)> = |1 Em> €o
) 4->2 NIcHT MoaLicHt \/lz,’Q/

61"7/("0‘% (:L'ch N o I/I.Ool« ‘ g
- F e o “+ =5 = \/JA

Fer oo
i) " = v
sen = T V7 |Slrernd + V(e o)
i R S
Gy vty G0 TR e
NAa— 4 - ' = T NAHRUNG M'T DER
A&'fi"ca‘.ﬂc(f’ |E 3'E1;;t‘-’] -\'36 -twl &~ FunkTion
ez A. Ora*nhunzr L"> Je,
Rep. _ pt _ .
r gd) H = :;; + “\/‘[x> :;ea:bi\sdi&l,)‘uﬁwetow ~Gheicly
ax
PAER

Tu H&'Sew.lqeza_ ~Darste «@ua, ‘ QLPH (—H =

(‘F;’.‘ M‘(’. 0}3210 /{_Orow,> - 0{’% O{XH
Fur o&ic Erwostu 465 ve he | < X?("r) , <l>> [_‘,) /{.‘5-(- e I‘Q,?%‘(’..'ﬁx‘{‘
wit olew HowwRhow - Gleshugpen  miohn  guihy Weun

Vi - % Cax® it ng 2 el LA 3D £-3<xy
odx
::_> G le che b)uomk wie e  Klassiaden Pro\a»@.% mur
‘F‘::f (*) v(x\) = [Const ) ("5‘.)- V[x> = jin2+Ax
wwee Bs Ao (@) V) = WeasT i (i) V() ‘;‘K»CL-,LO(,;




Abwacclionpon ,(Jr Tes¢ B .« ro€

/'Luslér@o"&c»'u
Bé@;— Eine WEZ: ABSeLLZI’?@ i‘s(i' olass Jc( Lode 2 Léﬁ‘ﬂg""cé"/‘é
A toes b Lo $SCw | -
¢ £ ka = jf——.]/c( alse € = O ok, 20,4 56
el (e = o] eaf,ﬂg
- T e also /
@q(sr . T

ﬁ t
248 Deo Diokle adern 1ol v bier leseles Op
b o nd  Gour oz

Ay Alabas 2 p° rete £inbese L
: : = = . C;-t.l.-. 'l
L»@\m.(xsaﬂ. C?Lt.‘j = a i“ =S A vee O dx Lej

\j .
Lé;ée.a /Uz——/’ reelAle Pa\‘dtue
re Aw2all olieser Farawe

le

/

bd’a‘n— Ao Spcu O
(D;e/ P(DS»LN*Q -Ddtufél\,z,"é \-(o(o( i€ u“o[é‘oz
abes cle- auﬁ:ggd,,-... o . Loafeboalol)

@TT('Z (deS |
sy @) 415> = [(8ssiws] /i

=b /5 = 44 [,-4,5,5<-1*| ¥ k> <dl :ilpd‘lr;(%@lj
beo. ols /QO‘L‘{*‘—(-(./{ e ) ® s«

2\ETe A
> 10>

b) Da < /"“;‘jud:‘/yfvf it 1h X-— B.'cjxlt:} thuh-\
3 [ .
- N/ [’?) &['?) i’f{é,>ﬂ/[‘£" « @ ‘{’

.- Sl e/a{ﬁfb +]4 )J/r? + B?)- "">J/@j

e iy@%g; Bk T

—
e

—

+e s g"é/zﬂ% —>] /i
el ".’:]S/"'g &x‘é/z[é” e Z;G_C/“@E,‘,f/z)(?>+@*62@J/kfagr.
:i'“ c "#[l?)i l.lébj |

- ¢ 35/ [its 1 Te



' =b> (- (-32 Sg/‘t@@hf/i ) /+L(/(4 e s Mg By é/)
=D 6%»\0’33/‘!&86)_.“// = "’j%/"g&.é"{ -;L-.\t Coed

&= ( T”-}-mw)

s 2R
/0_'(?{>(,2{, (’&ﬁ'-euu) ISARIS bg .
e 6n,
— ﬂc)l’r") e |t>+ H>>> (4‘?)04! MCK | a,.,.[ggyew
Z z US> ot (K>

T

'i Lie> f?)dﬁd(l 4 ./—(- l<,‘>H>7('fl(~<_](’| <4 _q.)le_)[‘l,)(é kl(((t%lk‘)lé)(ﬂ("l
4 WS -’-ll<>t.’f)<?h<‘(+—4f 'SP IK |

% [i3 P> <hiac't - < (1518 <pidel
brwo. als /CCaLnse ?ﬁ>(tﬁ? “<>I¢B>
2 z/ff‘i* 4:-275
A |
Fr 2%
term t%

ol) Reo cles Spur (ola <ql.-

— > /Z\sp»'h‘ Zlts<tl + 5 Als<d| B el = 2 s <)

oh)

1> 1[&6(4 die 2.2eCe weq,

Ao Q> ~§5Cq-k) ond G'1@d~ of Cq-k') aber ¢t R

* « e X = T C Il VR
o2t D () (D)= A

= (31-) .gi t-e\.u\.O-J 2(.,‘«7(&(..'/1

o2 _ > "-——-——,— urﬂo*fL'?:'
\gfwl/ = 65()/ +C>(L S (* 2)"(6

#4 =D d[) L o4 F_?i*ew" 2 ool




Baspicd §) (Tabd) | Gepet D (A B)

()= A [ STV i
e=h

| A P
’r(z{) = ;ET%Z j C?I% @lj é’{z rq (vi-hoo g(tﬂg@)

= - m ((/d)LL -1 n
T AT Z_ﬁ/ (@ ‘%“Q
N w1 (Vod ) N +N fVL/V:
o 7‘6&”) L %CW éi,(z %ﬂm {LY\:O.TZI/V
- -5k = /e"q"Mi (ﬁ:q"ﬂm
/Z" -tc’,(d (Z/VM)
N 4w o
—_ - n _(VD d}) ol _g:;jjfw-‘%) ) Z—.'q"d(l‘a%} Al
T %7‘__ _#g_‘:‘[jil/_z_“ ~iq«d M"?
ol d’) (quallns
H( d) = " A sin 3 (qxcd"zﬁ)
)
0 (€7 (}é@{c@bﬂa ﬁw@L/VJfé_—D
{8 M" Pin (e corg o) )
N 97 = i __V’_"(‘/O@U  piathd pr 8L AR
-0 = % 7 e Q’ZM“ ) Xw((/@dpww@”% N

\“/




= Madumum AiM anf v fno O wmd
{;4/}_1@_44%9=m nel
oder mif ﬁ=7"- = nh= drin 6

}“/W, @(Aw WWW ' 55 (6,4-0)




